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Mee{eienik hétfő kivételével mindennap.
Előfizetési ára : egy hónapra 20.000 kor. 
negyedévre 60.000 kor. Egyes szám ára hét­

köznap 500, vasárnap 2000 korona.

Sok szó

Alföldi Ellenzék

esett már Magyarország kulturfölényéről, kell 
tehát hogy egyszer ennek a kultúrának hát­
rányairól is beszéljünk. Nem elég ugyanis 
feltenni a koronát valaminek a fejére, ami 
még nincs felöltöztetve s komikus lesz a meg­
jelenése. Ez a példa pedig azoknak szól, 
akik dörgedelmes taktussal verik a nagydo­
bot arról a bizonyos „kulturfölényröl“, hogy 
ezzel együtt saját magukat állíthassák oda a 
kövélemény és a külföld érdeklődésének góc­
pontjába. Valahányszor szó esik a kulturfö- 
lényről, a sorok között mindnyájan érezzük, 
hogy ennek a fölénynek érdekében még na­
gyon sok elkövetni valónk van és ezt legin­
kább azoknak kellene megérezniök, kik ezt 
a kulturfölényt állandóan kifelé hangoztatják. 
Előfordulhat ugyanis, hogy a komoly érdek­
lődő, aki a dolgot meg akarja vizsgálni, a 
száraz statisztikai adatoknál olyan megdöb­
bentő ellentéteket fog meglátni, melyekből 
nem éppen kedvező eredményt vonhat le 
rólunk és kulturális helyzetünkről.

Hivatalosan megállapítást nyert, hogy 
az alig nyolcmilliónyi magyarság között egy­
millió írástudatlan él, tehát az egész népes­
ség nyolcadrésze. Ennél szomorúbb és siral­
masabb megállapítás nem igen érhette a kul­
turált Magyarországot és nem lehet józanul 
gondolkodó és hazáját szerető magyar, ki 
ennek a siralmas helyzetnek tarthatatlansá­
gát be nem látná. Az analfabéták száma egy­
millió, ami olyan horribilisán magas arány­
szám, melynél megdöbbenve és csodálkozva 
kell megállanunk s szinte önkéntelenül meg­
kérdezzük: hogyan lehetséges ez?

Franciaországban 300 ezerre emelkedett 
az írástudatlanok száma és ezt a nagy szá­
mot a franciák szégyenkezve dugdosták ta­
kargatták a külföld elől. Pedig Franciaország­
ban negyvenmillió ember él és a francia kul­
túrát mégis csak ismerik valahogy az egész 
világon. Az összehasonlítást nem is merjük 
megtenni, hisz annyira elszomorító már maga 
a megállapítás, hogy sem kedvünk, sem 
erőnk nincs hozzá.

De ha valahol fel lehetne szólalni, ha 
volna egy fórum, mely megértené ennek a 
kérdésnek horderejét s ha érdemében lehetne 
tárgyalni ezt az égetően fontos kulturális 
problémát, akkor megkérdeznénk az illetéke­
sektől, hogy hogyan volt ez lehetséges ? Ho­
gyan csinálták meg ebben a kis országban, 
hogy ennyi ember maradt tudatlanul, hogyan 
és milyen eszközökkel vonták meg ettől az 
egymillió embertől az irás ós olvasás tudo­
mányát, vagy ha az illetők hibájából történt, 
hogyan volt lehetséges, hogy egymillió ma­
gyar színét sem láthatta az iskolának ? Mit 
lyen iskolapolitikát csinálnak a kultuszmi­
nisztériumban és mi is az tulajdonképpen, 
amit a magyar kultúra fejlesztése^érdekében

Búzát

ezen a leghivatottabb helyen elkövettek ?
Ki fog ezekre a kérdésekre felelni ? Le­

het-e egyáltalán felelni ilyen nagy horderejű 
kérdésre, mely - égyszersmind egymillió ember 
vádja is azok ellen, akiknek hibájából nekik 
tudatlanul kellett maradniok ? Nem lehetsé­
ges, hogy ilyen nagy horderejű hibáért egyes 
emberek vállalják a felelősséget. Hibás az 
egész rendszer. Végig az egész vonalon vét­
kezett mindenki, aki a szűkös iskolaviszo­
nyokat sohasem tartotta elég fontos kérdés­
nek és aki előtt a falu népének oktatása 
mindig csak haimadrangu és mellőzött kér­
dés tudott maradni. Azok, akik állandóan ab­
ban a tévhitben éltek, hogy egy főváros kul­
túrája elfedi a kiváncsi szem elől a vidék 
fogyatékosságát, olyan bűnt követtek el a

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Báttnt-
utca 10 sz. Telefonszám : 15. Magánhirde­
tések árszabás szerint közöltetnek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

kultúra és a nép egyedei ellen, amely bűnre 
nem lehet semmiféle néven nevezendő bün- 
bocsánat.

Lehetséges, sőt valószínű, hogy a min­
dig készenálló indokok tömegéből ennek a 
kérdésnek magyarázására is fog telleni, de 
bárhogy magyarázzák és bárhogy igyeksze­
nek is indokolni ezt a mindig mostohagye­
rekként kezelt problémát, a válasz nem lehet 
kielégítő. Annak az egymillió Magyar Já­
nosnak, Kis Péternek, Nagy Istvánnak fáj­
dalmas és szemrehányó hangja morajlik fe­
léjük, kik elkerülve egyszer a szülői háztól, 
sohasem fogják tudni leírni hazaküldendő 
üzenetükben azt a két szép magyar szót: 
édes anyám.

LEGÚJABB
— Mi történt tegnap estig. —

Halált kért az ügyész Márffy-ra.
Az Erzsébetvárosi Kör ellen intézett bom­
bamerénylet táblai tárgyalásának mai ötödik 
tárgyalási napján Kéter Béla főügyész he­
lyettes tartotta meg vádbeszédét, amelyben 
azt mondja, hogy az ország és a külföld feszült 
figyelemmel várja a tábla marasztaló ítéletét. 
A vád bizonyítékait nem sikerült megdönte- 
ni, mert Márffy rokonai és barátai voltak az 
alibi Tanuk. Dé koholt - a két-évi késéssel 
előszedett sürgöny könyv is. Büntetése ezért 
nem lehet más, mint a halál. Ezután Márffy 
védője dr Dániel Sándor az EME ügyésze 
mondotta el védőbeszédét. Márffy az egész

vádbeszéd alatt gúnyosan nevetgélt és evet. 
Az elnök szigorúan figyelmeztette is, hogy 
a tárgyaláson tisztességesen viselkedjék.

A nemzetgyűlés mai ülésén ma Ba­
ross János a liberális blokk nevében beszélt, 
aki a 472 ezer katasztrális hold va- 
gyonváltságföld sorsáról, valamint a 
hitbizományok kérdésével foglalkozott.
Azt mondja, hogya földbirtokreform nem 
alkalmas arra, hogy megnyugvást hozzon, 
mert pénzügyileg nem volt elégé meg­
alapozva.

,-ftmig a hithtzományokat meg, nem 
szüntetjük: áldemokráciában élünk 1

* 1 _ 1___ -a Ao nIHalátti Irnknnnk
(A Reggel tudósítójától). A kormány 

tagjai a múlt héten több Ízben is foglal­
koztak a hitbizományi kiváltságok korlátozá­
sának kérdésével és e tanácskozások alap­
ján Pesthy igazságügy miniszter megbízta Er­
délyi Aladár kormánypárti képviselőt, hogy 
törvényjavaslattervezetet dolgozzék ki ebben
a kérdésben. . ...

Egy újságíró vnsárnap délelőtt beszélt 
Erdélyi Aladárral, aki a hitbizományok ké­
szülő reformjáról a következőket mondotta:

— A hitbizományok ügyében többször 
tárgyaltam már Pesthy igazságügyminiszter­
rel és úgy látom, most már ö is hajlik azon 
megoldás felé, hogy a hitbizományokat ne 
maximáljuk, hanem teljesen megszüntessük. 
Kifejtettem előtte ugyanis azt, hogy mmél 
később kerül sor a hitbizományi kiváltságok 
teljes megszüntetésére, annál inkább erő­
södni fog az a fölfogást, amelyet az ellen­
zéknek néhány tagja már ma is képv'sel 
hogy tudniillik a fölszabaduló földeket ne

csak a lemenő és oldalági |rokonok között 
osszuk föl, hanem azoknak egyrészét foglal­
ja le az állam a földnélküliek számára. Vé­
leményem szerint éppen ezért sürgősen ke l 
gondoskodni a hitbizományi kiváltságok 
megszüntetéséről és az erről szóló törvény- 
javaslat beterjesztésével még tavaszig sem 
szabad várni. Meg vagyok győződve arról, 
hogy a hitbizományok megszüntetése nélkül 
nincs igazi demokrácia és mindaddig, amíg 
erről törvényhozási utón nem gondoskodunk: 
áldemokráciában élünk._____________________

Budapesti terménytőzsde:
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Teherautó fuvarozást vállal «^helyben és vidékre

LÁSZLÓ ANDRÁS teherautófuvarozási vállalata telefon :um4.a íz!

„Elbűvölt a mapr művészek
lenyűgöző ereje"...

Szentes-felsőréti tájkép világsikere.
Londonban a Royal Academy-n vasár­

nap nyitották meg azt a nemzetközi tárlatot, 
amelyen a világ összes kultúra népei művé­
szetük legkiválóbbjaival vettek részt.

Az angol király képviseletében Earl of 
Birkenhead indiai miniszter mondotta a meg­
nyitó beszédet, amelyben a kis Magyarország 
nagy művészi sikeréről szólott.

A kiállítás rendezősége annyira el volt 
ragadtatva a magyar művészek alkotásaitól, 
hogy a magyar képeknek külön termet bo­
csátott rendelkezésére.

Az összes angol lapok a legnagyobb 
elragadtatás hangján írnak a magyar tárlat­
ról. A Times azt írja, hogy a kiállításon Ma­
gyarország vezet kiváló kollekciójával, amely­
nek legmegkapóbb vonása a hűséges, túl­
áradó szinpompa.

A lapok kiemelik a király képviselőjé­
nek kijelentését, amely szerint: elbűvöli a 
magyar művészek lenyűgöző ereje, a pom­
pás kompozíció, a szinek frissesége, az egész 
gyűjteményből kisugárzó egészséges fiatalság, 
kultúra és a sok megkapó egyéniség.

Az egész angol sajtó a legnagyobb el­
ismerés és elragadtatás hangján dicséri Koszta 
József képét, amelyet már a kiállítás első 
napján az angol király magán galériája szá­
mára megvásároltak.

Koszta József a nagy művész, ki hoz­
zájárult ahhoz, hogy a magyar művészet és 
kultúra az egész világ előtt a legteljesebb 
elismerésben részesüljön, Szentes város pol-

{'ára. Az a felsőréti kis tanya, ahol Koszta 
ózsef szinpompás elképzelései valósággá 
válnak, a magyar kultúra és művészet törté­

netében igen előkelő helyet fog elfoglalni.

A vágóhidkérdéshez.
Kaptuk a következő sorokat:
Mélyen tisztelt Szerkesztő Ur!
A vágóhídra vonatkozó cikkeit olvasva 

lapjukban, kénytelen vagyok egy nagy mu­
lasztásra szives figyelmüket felhívni : Az el­
múlt, sokat emlegetett boldog békeidők bé­
csi politikája mindent elkövetett, hogy ne 
legyen semmi gyáripara ennek az ország­
nak és ez, — hála a vezetőség Habsburg 
imádó voltának — sikerült is. De talán 
most már beláthatnák, hogy ezért vagyunk 
szegények. A vágóhíddal kapcsolatban meg 
kell csinálni a húsfeldolgozó üzemet, hogy 
élő lábasjószág lehetőleg ne jusson ki a 
város területéről, hogy száz munkáskezek 
éppen a mezei munka szünetelése idején ál­
landó foglalkozást kapjanak, hogy a hulla­
dékokból aprójószágeleséget és műtrágyát 
gyártsunk, amire igen nagy szükségünk 
is van. Szóval megcsináljuk azt, amit kül­
földön már régei elértek, hogy lehetőleg 
minden nyersterményünket a legértékesebb 
kidolgozott formában bocsájtsuk a piacra.

Most kell ezt átgondolni és megcsi­
nálni, mert ha nélküle építik meg a vágó­
hidat, úgy alig egy-két év után — amikor 
ennek a szükségessége úgyis mindenkinek 
szembetűnik — nehezen lehet ezt a kérdést 
elintézni.

Tisztelettel : Egy olvasó. 
A levélben foglaltakkal mindenben

azonosítjuk magunkat, s mindezeket hozzá­
fűzzük előbbi cikkeinkhez. Most már várjuk 
a hatóságok részéről a kezdeményező lépé­
seket. Valószínűleg nemsokáig kell várni 
arra, hogy a vágóhíd kérdését a hatóságok 
is napirendre tűzik.

Dunnába fulladt egy két 
hónapos csecsemő.

Vasárnap este különös haláleset történt 
a Pacsirta-utca 10 szám alatt. Egy kis két 
hónapos csecsemő alvás közben a dunnák 
között megfulladt. A különös halálesetet Lá­
bos Endre dr hatósági orvos jelentette a 
rendőrségen s a jelentés után azonnal rend­
őri bizottság szállt ki a helyszínre s megej­
tette a vizsgálatot. A vizsgálat folyamán ki­
hallgatták a szülőket s a haláleset körülmé­
nyeit a következőkben foglalták össze:

Az anya, Erdélyi ' Sándorné vasárnap 
este munkából tért haza s lefekvéskor, ren­
des szokása szerint mellére helyezte 2 hó­
napos pólyásgyermekét s úgy ringatta, amíg 
az el nem aludt. Közben azonban ő maga 
is elszunnyadt s igy történt, hogy a kis pó- 
Iyásgyermek lecsúszott a melléről s arccal a 
vastag dunnára esett. A kis csecsemő, mivel 
pólyában volt s igy nem tudott semerre 
sem mozdulni, pár perc múlva meg­
fulladt a dunnában. Erdélyi Sándor, az apa, 
fél tiz óra tájban felébredt s megnézte a 
mellette lévő ágyban fekvő kis gyermeket. 
Csakhamar megdöbbenéssel tapasztalta, hogy 
a kisgyermek meghalt, mert minden rázoga- 
tása és költögetési kísérlete hiábavalónak 
bizonyult.

A vizsgálat megállapította azt is, hogy 
a kisgyermek már előzőleg napok óta beteg 
volt s ez is hozzájárulhatott halálához. A 
rendőrség egyelőre tovább folytatja a vizs­
gálatot, de már eddig is megállapítást myert, 
hogy semmiféle bűncselekmény gyanúja nem 
forog fenn, a szülőket gondatlanság sem ter­
heli s csupán egy sajnálatos véletlen áldo­
zata lett a kisgyermek.

Türifo^JMvágásál
motorral a legolcsóbban 
és leggyorsabban végzi

Fleschlászló
m o t o r o s

favágó gépje
Bejelentéseket elfogad : Gunst Sán­
dor ur vaskereskedésében, Petőfi- 
utca 7. szám. — Telefonszám : 54.

Jó fiukat tanulónak 
felveszek

Montalion Sándor
Mflgzövómegter. Mécs Balog-u 2.

Kaposvár lehűzdi a lakáshiányt.
A legtöbb magyar város siet letörni a 

lakásínséget és egy-hét-három bérpalota épí­
tését rendelte el, a legtöbbjük a most meg­
kapott amerikai kölcsönből. Ezek a városok 
belátták, hogy nagyon is városi feladat haj­
lékot adni azoknak, akiket odaköt az exisz- 
tenciájuk, mert ezek hasznára vannak a vá­
rosnak és segítik a fejlődésében.

A lakásínséget letörő városok között 
igyekvés dolgában a legelső Kaposvár, ez a 
népesség szempontjából Szentes mögött mesz- 
szire elmaradó kis tiszta dunántúli város. 
Kaposvár, már megkapta amerikai kölcsönét, 
minthogy azonban érzi, hogy sok hajléktalan­
ján segítenie kell, újabb kölcsönért fordulta 
pénzügyminiszterhez, ötvenezer dollárt kért 
lakások építésére s a pénzügyminiszter a 
legnagyobb készséggel teljesítette ezt a ké­
relmet. Kaposvár tehát inkább újabb terheket 
vesz a vállai ra, de — érezve, hogy a város 
lakosságának hajlékot adni az ő kötelessége 
— szívesen teszi ezt, mert komolyan le akarja 
küzdeni a lakásínséget.

Kérdezzük: mikor és ki akar végre 
harcot indítani a szentesi átkos lakásínség 
ellen ? Ki fogja végre megszánni az embe­
rek százait, akiknek idegei, hite, hazaszere­
tete pusztul el napról-napra jobban, mert a 
lakásínség már-már az őrületbe hajtja őket ?

'uzat,
álli.

Korpa j

m.

TÁJÉKOZTATÓ.
Szerda, november 11. Róm. kath. és 

prot. Márton pk., Márton. Nap kel: 6.58
órakor, nyugszik : 4.29 órakor. Hold kel: 
1.06 órakor, nyugszik: 2.19 órakor.

Időjárás: Egyelőre enyhe, esős, ké­
sőbb változékony idő hősülyedéssel.

— Még 16-án is lehet adót fizetni.
A városi adóhivataltól nyert információnk 
alapján közöljük, hogy a 15-ig esedékes adó­
hátralékokat, tekintettel arra, hogy 15-ike 
vasárnapra esik, még 16-án is lehet fizetni. I 
Ez azonban az utolsó határnap, mert azu­
tán már szigorúan foganatosítják az árveré­
seket. Annyival ajánlatosabb az adók befize­
tése, mert a jövő 1926 évre kivetett egye­
nesadók összegéből csak azokat a tételeket 
vonják majd le, amelyeket most befizetnek 
az adózók.

— A kertészeti-bizottság ülését 13- 
ikára halasztották. A kertészeti-bizottság 
tegnapra hirdetett ülését — amelyen a Jókai- 
liget ügyében kellett volna határozni — 13- 
ikára, péntek délelőtt 9 órára halasztották el. 
Ugyanekkorra hívták össze a képviselőtestü­
letet helyettesitő bizottságot is.

— Halálos szerencsétlenség az or­
szágúton. Kliment Andrásné 66 éves med- 
gyesegyházai lakos a napokban tanyáé lakó 
leányát indult meglátogatni. Gyalog ment el 
és az utón utolérte Varga János kocsija vi­
zet vitt. Klimentné felkéredzkedett a kocsira, 
amelyen a lovakat hajtó 13 éves kanász- 
gyerek helyet is adott. Közben a fiú vélet­
lenül a hajtöszárat a lovak közé ejtette, mi­
re azok megijedve vágtatni kezdtek. Az asz- 
szony ekkor annyira megijedt, hogy leug­
rott a kocsiról. Ugrása azonban oly sze­
rencsétlen volt, hogy jobb lába beleakadt a 
felhágó vasába teste pedig előrelendülve,

tengerit
k>k. ' 
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Téli savanvitani való kánoszta Elsőrendű porosz szén, gáz­
gyári koksz, faszén, hasábos,

mázsánként 80 ezer korona

a „HANGYA" fatelepén is összes üzleteiben

tuskós és aprított tűzifa a fa­
telepen a legolcsóbb napi áron. 
Tagoknak ingyen hazaszál­

lítjuk az árut.

yszerü 
Isirszegé- 
jnfikőáruk

t minden­
emétől fflun- 
Idlett vállalok

ement,
blcsóbban

Ml.

Ele 
divatos] 
olcsón! 
Dusvá 
gyapjú

Buci
szabóm 

8352-1925«

Szentó[ 
lan közös I 
végrehajtásai 
M, számú r 
kezések alapf 
a terehalmi o 
birtokosságnaj 
kulása üg

i|

I készülnek, 
finomabb

ÉBET-TÉR.

Sere az osztat­
ni svi X. t.-c. 
FOOD—1914. F.
I foglalt rendel- 

i teszi, hogy 
lelöben részes 
lattá való ala­

kuló közgyűlés 
^igazgatási bí­
rsága által 
ak délelőtt 10 

hős legelőben 
al érteáittetnek, 
Nrosháza köz­
iben feltétle-

r 2.
1 Polgármester.

Iiáz
jOírög-ház.)
•anáil fo-rág.

Cgygiiöuij«» • —■ - —------- — —— ----
zalmas sikoltására a gyermek nagynehezen 
megállította a kocsit, akkorra azonban az 
asszony a kocsitengely és a kövesut között 
borzalmasan összezúzta fejét. A rettenetes 
sebeket szerzett szerencsétlen asz- 
szonyt kórházba szállították, ahol csakhamar 
kiszenvedett.

— Uj árverésen adják ki a vadász- 
területeket. A vadászterületek bérbeadására 
megtartott árverés eredményét a vármegye 
alispánja nem hagyta jóvá s utasította a vá­
ros elöljáróságát, hogy a vadászterületek bér­
beadására uj árverést tűzzön ki. Ez az újabb 
árverés e hó 23-án lesz, amelyet hivatalo­
san is meghirdet a városi tanács.

— A vásár Gyomán november 13,
14 és 15-én lesz. Vészmentes helyről jó­
szágok felhajthatók.

— Bor helyett lugkövet ivott. Kü­
lönös szerencsétlenség történt a vásárhelyi­
pusztán Füvessi János 50 éves földmivessel, 
aki a Vásárhelyi-puszta 1074. számú tanyán 
lakik. Füvessi este megvacsorázott és a va­
csora után bort akart inni. A kamrában lévő 
borosüvegek közül ki is választott egyet és 
annak tartalmát megitta. Csak akkor derült 
ki hogy az üvegben nem bor, hanem vét­
lenségből lugköoldat volt, mely súlyosan 
összeégette Füvessi belsöszervezetét. A sze­
rencsétlenül járt földmivest bevitték a vásár­
helyi közkórházba és most, pár hétig tartó 
felgyógyulásáig itt részesítik orvosi kezelésbe.

— A Szentesi önkéntes Tűzoltó 
Egylet folyó évi november 15-én, vasárnap 
este pont 8 órai kezdettel a Vincze-féle ven­
déglőben (Kispiac-tér) nagyszabású Erzsébet- 
napi népbálat rendez, melyre Szentes város 
mulatni vágyó ifjúságát tisztelettel meghívja 
a rendezőség. Zenét a Tűzoltó Egylet zene­
kara szolgáltatja. Belépődíj személyenként 
20.000 korona.

— A hercegnő és a szobainas sze­
relme. Franciaországban, sőt a határokon 

I túl is óriási feltűnést keltett az a váló- 
pör, amelyet Lyne herceg, a legrégebbi fran­
cia arisztokraták egyike indított felesége el­
len azon a címen, hogy az 22 éves szoba­
inasával megcsalta öt. A herceg, mint a 
válókeresetben mondja, úgy jött rá felesége 
bűnére, hogy nap-nap után észrevette, hogy 
értékes értéktárgyai, amelyekhez rajta kívül 
csak felesége nyúlhatott, eltűnnek. Gyanut- 
fogott és utánnanézett, hogy hová tűnnek 
az ékszerek. Így jutott aztán arra a meg­
állapításra, hogy értéktárgyaival felesége a 
szobainasát ajándékozza meg és a fiúval a 
megengedhetőnél szorosabb j barátságot tart 
fönn. A herceg a válőpörön kivfll följelen­
tést tett az inas ellen is, az eltűnt ékszerek 
miatt és kérte értéktárgyai visszaszármazta­
tását. Az inas, mikor a rendőrség letartóz­
tatta, szenzációs vallomást tett. Kijelentette, 
hogy a herceg azért szerződtette le, hogy 
elcsábítsa tőle a feleségét. A párisi előkelő 
szalonokban és külvárosok tnyomortanyáin 
ma egyaránt nem beszélnek másról, mint a 
hercegnő és az inas romantikus szerelméről

— A szentesi ev. templomban fel­
állítandó hősi halottak emléktáblájára eddig 
a következő adományok érkeztek be : özv. 
Dr Sulcz Lajosné 200.000, Molnár Szilvesz- 
terné 180.000, Pass Lenke, Szrenkányi Ká­
roly, Bottyánszky János, Németh Sándor,

„Széchenyi“ Gőzmalom és Gözfürész Rt.
TELEFON SZÁM: 6. SZENTES ALAP1TTATOTT: 1872.

Vámörlés és t a r á 1 á s.
Tűzifa. Bel- és külföldi 
kőszén, faszén, kovács­
szén és légszeszgyári 

koksz.

Deszka, épületfa, léc, 
zsindely, asbest pala, 
és hornyolt cserép.Nut- 
federes gyalult deszka.

Mindenféle bognár 
szerszámfa, kőris és 
szilrönkfa, köristalp 

és küllő.

MEZŐGAZDASÁGI GÉPEK ELADÁSA
Szlovák Mihály, Weymann Félix, Egyház 
pénztára, Dr Mátéffy Ferenc, Kátai Pál Já­
nos és neje, Petrovics Soma, Dr Mátéffy 
Pál, Dimák Géza, özv. Nagy Ferencné, Pass 
Ferenc, Molecz Béla, özv. Szemenyei Antal- 
né, Jurenák Béla, vitéz illés (Jurenák) Gyula, 
Mátéffy László, Kovács Lajos, Kunos Imré- 
né id. Vrana Imre és neje, Szénánszky Pál 
és neje, Németh Imre 100—100.000, Varga 
Sándorné, özv. Kocsis Sándorné, Kocsis Gyu­
la, Molnár Sándor, Bóné Antalné, Czirják 
Istvánná, Székács János, Dr Albertényi Adolf, 
Dr Matolay Miklós, Sulcz nővérek, Tempián 
Pál, Kis Árpád, Műszák József, Brandschott 
Dezső, Mátéffy Lajos, id. Mészáros Gyula, 
Halász Szabó Lajos, Sárdy Mihály, Mol.iay 
Bálint, Mátéffy Kálmán, Farkas Gézáné, özv. 
Kolpaszky Mihályné, Mátéffy Ferenc, Tóth 
Lajos és neje, Hojts Máitonné, Zólyom Fe­
renc, Dr Albertényi Andor, Nyemecz István, 
Rúzs Molnár Imre, Nagy Bálintné, Kovács 
Mihályné, Holub Mihály, Papp Imréné, Bor- 
bás Józsefné, Nervetti Károlyné 50—50.000, 
Palásthy Mátyás, Kovács Imre, Kunos József 
40—40.000, Cs. Végh Arpádné, „Jóbarátok 
Asztaltársasága“ 30—30.000, özv. Tóbiás 
Károlyné, Rácz Zsigmondné, Balogh Lajos, 
Kubin József, Kubin Pál, Soós Lajosné 25— 
25.000, Reitenbach István, Rágyánszky Ká­
roly Rágyánszky Sándvr, Konnerth Hugó, 
özv.’ Hima Mihályné 20—20.000, Prokk Dá- 
nielné, Vajda Sándorné, Gyói Lajosné, Né­
meth Sándor 15—15.000, Botos Sándorné, 
Paon Lajos és neje, Buday Bálint, Bleier 
József 10—10.000, Jónás Dániel 28.000, 
Biró József 18.400, Berényi János 11.000, 
Kaliska Pál 8.200, Mihály Pálné 2.400 és a 
húsvéti offertórium 325.000 korona. Az ado­
mányokat hálásan köszöni és továbbiakat 
elfogad a lelkész! hivatal.

* Teherautófuvarozó vállalat indult
meg városunkban. Arra törekszik, hogy az 
igénybe venni óhajtók a vasútnál is jóval 
olcsóbb árért szállíthatják árujukat vidékre, 
helybeli fuvarozást is vállal. (Most csütörtö­
kön indul Kecskemétre s ugyanazon napon 
vissza Fuvarozást már ezen alkalomra is 
vállal. Egyéb vidéki indulását e lapban előre 
jelzi) — Felvilágosítással készségesen
szolgál László András tulajdonos Kossuth­
ra 20. Telefon 114 szám.

* Megkezdődött a legjobb félbarna
huzakenvér sütése és árusítása 4200 ko­
ronáért Schwarcz Mór utóda sütödéjében 
és viszonteladóinál. ___ 3954

Szerkesztésért és kiadásért felelős:

Vajda Ernő.

áték.

hózat.

HETI MŰSOR:
Szerda: Tímár Liza, színmű.
Csütörtök: Frasquita, operett.
Péntek: Májusi muzsika, énekes vig-

Szombat: Charley nénje, énekes bo­

hózat.
Vasárnap : Charley nénje, énekes bo-

MOZI.
Csütörtökön november 12-én „Dixie- 

Handicap“. A sorsdöntő futam, dráma hét 
felvonásban, este 6 és 8 órakor. Elegánsan 
felöltöztetett filmben fog gyönyörködni a 
csütörtöki közönség. Izgalmas tempóban pe­
reg minden jelenete á Sorsdöntő futamnak, 
melynek középpontjában az amerikai derby 
világszég versenylova áll, illetőleg fut. Fé­
nyes futtatások, elegáns arisztokraták a kör­
iven, mig a közepén a bűvös széységti Claire 
Windsor és a mintaférfit személyesítő Lloyd 
Hughes szerelmi drámája ragad meg min­
denkit. Művészi színvonalon pazar fényes­
ségben fut a Dixie-Handicap s a finisben 
taps orkán köszönti. „Fox Journál“ világ- 
eseményei. „Buster és a félszemü saskeselvü“ 
2 felvonásos burleszk könnyekig kacagtat. 
Mozi fütve van.

ClorlA Fordson traktor, Muntels nyersolaj 
CldUU motor 30 HP., konkolyozó nagy da­
ráló, autómotor 40 HP., hídmérleg 40 mázsás, 
5 vasú szántótraktor, cséplógamitura 80, 100, 
150 HP. gőzgépek, cementipari gépek, írógép, 
nagy szecskavágó, láncborona sirkerités, 20 HP. 
Luxmotor. 24 m. hosszú 10 cm. sz. gépszijj stb.

Keresek: “TiÄ
„hszamenti“ 0AÄ Villalat.
Rákóczi Ferenc-utca 44. szám. Szeder-utcai kapu. 
Telefón : 58. - Cégtulajdonos : Lakos József.

Üzletemben
az összes fővárosi lapok, bé­
lyegek, trafik s különféle mel­
lékcikkek állandóan kaphatók. 
Szives pártfogás kér 3979

Valkai Pál HÄ™,
?gy cipész segédet hét számra felveszek, 

Tóth Vendel Gögánsor 20 szám. 4Q41

Jfcnnemü könyv- 
“* kivitelben, 

könyvkötő, 
3500

Elsőrendű
deveceeri káposzta

Valódi 
hosszúkás

100 kg. 
90.000 K.

Pólya Lajos
(Nyiri-köz.)

Minden áru házhoz szállítva. 
Véld kötelezettség nélkül saját 

érdekébe« tekintse meg.



irodámat Petőfi-utca 1. szám alá!
Rákóczi tér 32 sz. alá

helyeztem át, ahol mindenféle
gabonát, heremagot

ás egyéb terményt állandóan a 
legmagasabb napiáron vásárolok

Peuer Lajos
gabonakereskedő.
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Pláger Miksa
órás, ékszerész, látszerész
Kossuth-tér. Harris-ház

Valódi ezüst evöeszkö 
zök és dísztárgyak ér­
keztek dús választékban.

3IIHÖ MÜHIfl kalapflzletében
legolcsóbban s legfigyelmesebben 
szolgálják ki, ugyanott előnyomda 
is van s kelengyéket is készítenek.

I Tjonnan épült ház, 5 szoba, ftirdő- 
v szoba vízvezeték és villanyvilágítás­
sal, melybe rövidesen beköltözhetnek, 
eladó. Bővebbet a Széchenyi Gőzmalom 
irodájában. 4024

Kiss Sándor áruháza Kossuth-utca 14. sz.

Női és férfi szövetek, kas­
sán puplin, lüszter, ga- 
bardin, posztókendők, ber­

lini- és fejkendők.

Függönykelmék, ágyteritő 
garnitúrák, női és férfi 
zsebkendők, harisnyák. — 

Rövid áruk.

Menyasszonyi kelengyék, 
vásznak és siffonok, zef- 

firek és kanavászok.

előnyomdaéske Z 1 M U N K A

A gazdaközönség 
figyelmébe!

Műtrágya megérkezett minden 
mennyiségben kapható. Csak trá­
gyázással érhetünk el több­
termelést.

Pálffylmre
Simonyi Ernő-utca 7. szám.

A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- 
és Zőldségterm. Szövetkezete
Telep: Nagyhegy 250 szám. — Főlerakat: 
Halász L. (Tóth József-utca 59 szám alatt

tegjMjjw fűzfa folyamatban.
Üzentedet naponta reggel 5 óra.
Öt heMnai kisebb mennyisfetltt

nem teli előre tejrienteai.

OLÁH ANTAL 
sütödéjét

Nagyörvény-u. 53. sz. alá helyezte

ahol a legizletesebb házikenyér 
bármikor kapható.

Valódi télire való rózsa

kicsinyben és nagyban a legocsóbban 
szerezhető be

Pólya Lajosnál
Nyiri-köz.

Bármily tételt házhoz szállítok. :—:

Makulatúra (c8oma8°10 papír)maivuiaiuid minden mennyiség­
ben kapható lapunk kiadóhivatalában.

Cél háziföldet házért elcserélnék. Értekezni 
1 lehet a Kálvária temetői csöszháznál.

Bokody Erzsiké
rnmm—mwmmmmmmmmmmm

női divatszalonja

Csillag-utca L sz.

Azt a közmondást, hogy 
„Olcsó húsnak hig a leve.“ 

megcáfolja

Kürst Frigyes
cipész mester, mert már

250 000 Kért
rendelésre is készít jó minő­

ségű, nagyon szép kivitelű

Tisztviselőknek azonnali fi­
zetéssel 10 százalék áren­
gedmény. — Részletfizetésre 
három hóra rendes ár.

Üzlet a Kispiac-téren.

Bokody István 
kelmefestő

Csillag-utca 1.

Jól és olcsón 
rnházkodhat

ha ruhájához szükséges szöve­
tet több mint 500 szövetmintát 
tartalmazó mintagytijteményem- 
ból rendeli, — valamint hozott 
szövetből bármily férfiruhát 
mérsékelt árban készítek

ída, Fazekas Sándor
III. Zrínyi- utcai3. sz.

Halász Szabó István
uri-szabó

Üzlet: DOBRAI-HÁZ.

Elegáns őszi és téli ruhákat készít.

Kitűnő szabás!
Elsőrendű munka!

.Alföldi Újság- könyvnyomda vállalat, Szentes. 1925. - Felelős vezető TPateky Ferenc*.


